



## **Завершено расследование уголовного дела о публичном оправдании терроризма**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Игоря Сыпачева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичное оправдание терроризма).

Установить обстоятельства совершенного преступления удалось во взаимодействии с УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Следствием установлено, что Сыпачев в октябре 2020 года находился на территории Ставропольского края. С мобильного телефона он разместил в сети Интернет комментарий, оправдывающий идеологию терроризма, под видеопубликацией о задержании жителя города Ставрополя, планировавшего террористический акт.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Промышленный районный суд Ставропольского края для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1670634>